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ATA DA 53º SESSÃO ORDINÁRIA 03-06-2019 

ATA DA 53ª (QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

3ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 03 (três) DIAS DO 

MÊS DE JUNHO DO ANO DE 2019, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, 

SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, SENHORA 

PRESIDENTE VEREADORA ALINE DO HOSPITAL ABRE A SESSÃO 

COMPARECERAM E ASSINARAM O LIVRO DE PRESENÇA A 

MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. EM SEGUIDA, A PRESIDÊNCIA 

É ASSUMIDA PELO VEREADOR DEMI PEIXOTO. INICIANDO A 

SESSÃO, O SENHOR PRESIDENTE DESTINA O PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTE À REALIZAÇÃO AUDIÊNCIA PUBLICA PARA 

APRESENTAÇÃO DA SECRETARIA DE SAÚDE DE INFORMAÇÕES 

REFERENTES AO 1º QUADRIMESTRE DE 2019. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES QUE PROCEDA A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  POSTA A REFERIDA ATA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA 

SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA FEITA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI Nº 

032/2019 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESPORTE, A 

ADQUIRIR COTAS DE PATROCÍNIO DO MARACANÃ ESPORTE 

CLUBE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 

028/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E 

SILVA QUE DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE EQUIPAMENTO 

ELIMINADOR DE AR NA TUBULAÇÃO DO SISTEMA DE ÁGUA 

RESIDENCIAL DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 023/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA QUE DISPÕE SOBRE CONCESSÃO 

DE AUXÍLIO-ALUGUEL ÀS MULHERES VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA 

DOMÉSTICA, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 024/2019 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA QUE 

OBRIGA A PRESENÇA DE TRADUTOR E INTÉRPRETE DA LÍNGUA 

BRASILEIRA DE SINAIS – LIBRAS – EM TODOS OS EVENTOS 

REALIZADOS PELO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, PARA REALIZAR 

SUA INTERPRETAÇÃO E TRADUÇÃO INTEGRAL EM LIBRAS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO Nº 026/2019 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSÉ PATRIARCA NETO QUE VEM REQUERER AO 

SENHOR PRESIDENTE QUE SE DIGNE, APÓS MANIFESTAÇÃO DO 

PLENÁRIO, SEJA CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHAR VOTOS 

DE PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR ANTÔNIO CARLOS 

FREITAS LIMA, NASCIDO EM 01 DE AGOSTO DE 1962, RESIDENTE 

NA RUA 109, Nº 110, CONJUNTO ACARACUZINHO, FALECIDO EM 30 

DE MAIO DE 2019. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE 

CONVIDA PARA COMPOREM A MESA OS SENHORES: TORCÁPIO 

VIEIRA – SECRETÁRIO DE SAÚDE, TIA RITA HELENA – 

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO HOSPITALAR, DRA. SARA – UPA 

MARACANAÚ, DR. MARDEN - UPA DE MARACANAÚ, DR. GILSON - 

HOSPITAL DE MARACANAÚ, DRA. ISABELE – HOSPITAL DE 

MARACANAÚ E CRISTINA OLIVEIRA – SECRETARIA EXECUTIVA. 

DEPOIS DISSO, O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA OS 

PRONUNCIAMENTOS DOS REPRESENTANTES DA SECRETARIA DE 
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SAÚDE DO MARACANAÚ. Os senhores membros da referida 

secretaria falaram  

APÓS A APRESENTAÇÃO E FALA DOS REPRESENTANTES DA 

SAÚDE, O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA OS 

PRONUNCIAMENTOS DOS SENHORES VEREADORES. FIZERAM 

QUESTIONAMENTOS E OBSERVAÇÕES OS SENHORES 

VEREADORES JÚLIO CÉSAR, RAFAEL LACERDA, PATRIARCA 

NETO, HELENITA SOUSA, TALES SARAIVA E ANTENOR MARIANO. 

PRIMEIRO INSCRITO, O VEREADOR JÚLIO CÉSAR DIZ QUE VÊ UMA 

EVOLUÇÃO QUANDO COMPARA O ÚLTIMO RELATÓRIO 

APRESENTADO A ESSE EXIBIDO HOJE. ELE QUESTIONA COMO 

FICARÁ O ATENDIMENTO DAS ÁREAS DESCOBERTAS DAS ABS E 

COMO SÃO DISTRIBUÍDAS AS AMBULÂNCIAS, POR EXEMPLO, 

ENTRE O SOS E O HOSPITAL DE MARACANAÚ. ELE FINALIZA 

PEDINDO EXPLICAÇÕES SOBRE O LAUDO DA CONDIÇÃO DAS 

COLUNAS QUE FAZEM PARTE DA ESTRUTURA DO HOSPITAL DA 

MULHER QUE ESTAVA SOB POSSÍVEL AMEAÇA DE 

DESABAMENTO. PRÓXIMO A SE MANIFESTAR É O VEREADOR 

RAFAEL QUE RESSALTA O DESCONTENTAMENTO DE PARTE DA 

POPULAÇÃO QUE ANTES ERA ATENDIMENTO PELO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E QUE AGORA, APÓS NOVA DELIMITAÇÃO DE ÁREA, 

PASSOU A SER ATENDIDO PELO MUNICÍPIO DE FORTALEZA. 

PRÓXIMO INSCRITO, O VEREADOR PATRIARCA NETO DIZ QUE VÊ 

UMA EVOLUÇÃO SIGNIFICATIVA NO ATENDIMENTO À SAÚDE DO 

MUNICÍPIO. ELE PERGUNTA COMO ESTÁ O SISTEMA DE 

ATENDIMENTO ÀS GESTANTES E O ESQUEMA DE PREVENÇÃO DO 

CÂNCER DE COLO DO ÚTERO. ELE TAMBÉM DIZ QUE ACHA BAIXO 
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O FATURAMENTO APRESENTADO PELO HOSPITAL MUNICIPAL E 

TAMBÉM QUER SABER QUAL A ECONOMIA QUE O MUNICÍPIO 

TEVE, POR EXEMPLO, COM A IMPLANTAÇÃO DA UAB NAS 

INSTALAÇÕES DO HOSPITAL. A VEREADORA HELENITA PEDE 

PROVIDÊNCIAS ACERCA DA FALTA DE PSICOTRÓPICOS PELA DA 

FALTA DE DISTRIBUIÇÃO DO CAPTOPRIL. ELA FINALIZA PEDINDO 

UM BOM ATENDIMENTO POR PARTE DOS PROFISSIONAIS DE 

SAÚDE. O VEREADOR TALES SARAIVA QUESTIONA OS MOTIVOS 

DA POLICLÍNICA AINDA NÃO ESTAR EM FUNCIONAMENTO E 

COMPLETA DIZENDO QUE ISSO NÃO É RESPONSABILIDADE DO 

MUNICÍPIO. ÚLTIMO INSCRITO, O VEREADOR ANTENOR...  

AO FINAL DOS PRONUNCIAMENTOS DOS EDIS, O SENHOR 

PRESIDENTE DÁ OPORTUNIDADE PARA QUESTIONAMENTOS, 

SUGESTÕES OU DÚVIDAS DO PÚBLICO PRESENTE. EM SEGUIDA, 

OS COMPONENTES DA MESA FAZEM AS CONSIDERAÇÕES FINAIS 

RESPONDENDO AOS QUESTIONAMENTOS REALIZADOS. NADA 

MAIS HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO E LEMBRA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

PARA O DIA 04 (QUATRO) DE JUNHO DO CORRENTE ANO, NO 

MESMO HORÁRIO E LOCAL. DO QUE PARA CONSTAR, LAVROU-SE 

A PRESENTE ATA QUE, DEPOIS DE LIDA E APROVADA, SEGUE 

ASSINADA PELO PRESIDENTE, SECRETÁRIO E DEMAIS 

VEREADORES, LOGO APÓS SUA APROVAÇÃO.  

 


